
 

LEADERSHIP SEMINAR AGENDA 
 

10:00 – 10:30 Εγγραφή 

 
 

10:30 – 11:30 Ειςαγωγή από τη Γεωργία Καρτςάνη, CEO SARGIA 
Partners 
Αποτελέςματα τησ Έρευνασ “Your VISION QUEST” από τον 
Τίτο Σιμιτζή, Διευθύνοντα Σύμβουλο τησ ALTERNATIVE 
Research Solutions 

 

11:30 – 13:30  Ξετυλίγοντασ το ΌΡΑΜΑ ςασ: 
 
Το όραμα ζητάει να αποκαλυφθεί. Ποιο είναι το μυςτικό για να το φέρετε ςτην 
επιφάνεια; 
Το όραμα δεν εύναι μια απλό ιδϋα, δεν εύναι ϋνα απλό ενδιαφϋρον, εύναι η κινητόριοσ δύναμη 
που μασ ςυντροφεύει ςτο ταξύδι τησ αλλαγόσ. Αλλϊ πότε γεννιϋται το όραμα; Θα δώςουμε 
απαντόςεισ ςε αυτϊ τα ερωτόματα και θα ςυζητόςουμε για τα ορϊματα εκεύνα που ϋδωςαν 
ςε μεγϊλουσ ηγϋτεσ τη δύναμη να αναζητόςουν, να ανακαλύψουν, να δημιουργόςουν, να  
μεταμορφώςουν, να μεγαλουργόςουν. Θα εξετϊςουμε την επιρροό του ορϊματοσ τόςο 
ςτην επιχειρηματικό όςο και την προςωπικό ζωό.  
Στo πλαίςιo αυτήσ τησ ενότητασ θα ξεκινήςουμε να ςχεδιάζουμε τον Χάρτη του Οράματοσ 
ςασ 
 

13:30 – 14:30 ΓΕΥΜΑ 
 

14:30-16:00 Όραμα και Οραματιςτήσ – Η Νεύρο-Επιςτήμη τησ 
Δέςμευςησ: 

 
Πολλοί άνθρωποι έχουν εξαιρετικέσ ιδέεσ με εξαιρετικέσ πιθανότητεσ υλοποίηςησ, 
αλλά πόςεσ από αυτέσ γίνονται Όραμα; 
Πολλϋσ φορϋσ βριςκόμαςτε εγκλωβιςμϋνοι ςτην καθημερινότητα και ςτισ ευθύνεσ των 
δεςμεύςεών μασ. Άλλεσ πϊλι φορϋσ δημιουργούμε τόςεσ επιλογϋσ που ςτο τϋλοσ δεν 
καταλόγουμε πουθενϊ. Σε αυτό την ενότητα θα ξεκλειδώςουμε τουσ εαυτούσ μασ 
απαλλϊςςοντϊσ τουσ από τουσ παραπϊνω περιοριςμούσ και θα ςχεδιϊςουμε μια ςαφό 
πορεύα ςτην οπούα το όραμα θα καθορύζει τη ςυμπεριφορϊ μασ. Μια ςημαντικό εμπειρύα 
εύναι αυτό που χρειϊζεται για να γεννηθεύ ϋνασ νϋοσ νευρωνικόσ δρόμοσ που θα ϋχει ωσ 
αφετηρύα το όραμα. Θα εξετϊςουμε αυτϊ τα ςημαντικϊ γεγονότα και θα δημιουργόςουμε 
τισ ευκαιρύεσ για να επανακαθορύςετε το όραμϊ ςασ.  
Στα πλαίςια αυτήσ τησ ενότητασ θα ξεκλειδώςουμε τα πλαίςια εκείνα που ςασ αποτρέπουν 
από την επιδίωξη του οράματοσ ςασ 
 

16:00 – 16:30 ΚΑΦΕΣ 
 



 

 
16:30 – 18:00 Καταρρίπτοντασ τα οχυρά που ςαμποτάρουν το 

Όραμα: 
 
Οι αντιξοότητεσ είναι ταυτόχρονα η κοιτίδα και το πεδίο δοκιμών γενέςεωσ του 
πραγματικού οράματοσ. 
Στο ςύγχρονο περιβϊλλον που οι περιςςότεροι γύρω μασ επικεντρώνονται ςτισ πιεςτικϋσ 
ανϊγκεσ που βιώνουν, για να μπορϋςει κϊποιοσ να ηγηθεύ ακολουθώντασ το όραμα 
απαιτεύται ςυγκεκριμϋνη ςτρατηγικό και αποφαςιςτικότητα. Τισ περιςςότερεσ φορϋσ οι 
ηγϋτεσ μεταλαμπαδεύουν με μεγϊλη επιτυχύα το όνειρο, αλλϊ δεν καταφϋρνουν να 
δημιουργόςουν το ςτρατηγικό εκεύνο ςχϋδιο που θα οδηγόςει ςτην εκπλόρωςη του 
ορϊματοσ. Σε περιόδουσ αυξημϋνου ςτρεσ το κλειδύ για την επύτευξη του ορϊματοσ εύναι η 
ςυγκεκριμϋνη ςειρϊ ενεργειών. Θα εξετϊςουμε τη δϋςμευςη, την εναρμόνιςη και την 
ενδυνϊμωςη μιασ ομϊδασ - τα κλειδιϊ για να μπορϋςουν όλοι να γύνουν κοινωνού του 
Ορϊματοσ.  
Στo πλαίςιo αυτήσ τησ ενότητασ θα χαρτογραφήςουμε τισ πηγέσ και τισ λεπτομέρειεσ που 
απαιτούνται προκειμένου να καταλήξουμε ςε ένα ςαφέσ πλάνο δράςησ για άμεςα 
αποτελέςματα  προσ  την επίτευξη του οράματόσ ςασ 


